

“学深杭、促创新”迎七一歌咏比赛 获奖名单

场次	日期	奖项	参赛队
市直专场第一组	6月12日	一等奖	焦作市工商行政管理局
		二等奖	中共焦作市纪委
		三等奖	焦作市房产管理中心 焦作市环境保护局 焦作市地方税务局 焦作市国家税务局
市直专场第二组	6月13日	一等奖	焦作市统一战线“同心向党”合唱团(市委统战部、民革市委、民盟市委、民建市委、九三学社市委、农工党市委、民进市委、市工商联、市侨联)
		二等奖	中共焦作市委宣传部、焦作市文联
		三等奖	焦作市文化广电新闻出版局 焦作市人大常委会机关 焦作市财政局、焦作市编办
教育专场	6月14日	一等奖	焦作市职业技术学校
		二等奖	焦作师范高等专科学校
		三等奖	焦作市第十一中学 焦作大学 河南理工大学 焦作市实验小学和焦作市实验幼儿园 焦作市人民中学

“学深杭、促创新”迎七一歌咏比赛 晋级决赛名单

6月12日市直专场第一组
第一名 焦作市工商行政管理局
第二名 中共焦作市纪委

6月13日市直专场第二组
第一名 焦作市统一战线“同心向党”合唱团(市委统战部、民革市委、民盟市委、民建市委、九三学社市委、农工党市委、民进市委、市工商联、市侨联)
第二名 中共焦作市委宣传部、焦作市文联

6月14日教育专场
第一名 焦作市职业技术学校
第二名 焦作师范高等专科学校

“学深杭、促创新”迎七一歌咏比赛 卫生专场节目单

时间:2017年6月15日 20:00 地点:龙源湖公园北门广场

出场次序	参赛队	曲目
1	焦作市第二人民医院	军民一家亲
2	焦作市第六人民医院	团结就是力量
3	焦作市疾病预防控制中心	爱我中华
4	焦作市第五人民医院	我们走在大道上
5	焦作市妇幼保健院	在灿烂阳光下
6	焦作市五官医院	没有共产党就没有新中国
7	焦作市中医院	走向复兴
8	焦作市第四人民医院	东方红
9	焦煤集团中央医院	我的中国心
10	焦作市同仁医院	走向复兴
11	河南理工大学医学中专项(焦作卫生医药学校)	祝福祖国
12	焦作市中心血站	在灿烂阳光下
13	焦作市卫生计生监督局	阔步向未来
14	焦作市人民医院	我的深情为你守候
15	焦作市第三人民医院	四渡赤水出奇兵

“四城联创” 红黑榜

黑榜

解放区
■太行西路河南工业和信化职业学院周边流动占道经营、店外经营、搭建大棚等乱象严重(此处多次督导一直未能整改)。
■锦祥商业街两侧流动占道经营、店外经营、搭建大棚、乱堆乱放等乱象严重(此处多次督导一直未能整改)。
■中州南路流动占道经营、店外经营、搭建大棚、乱堆乱放等乱象严重。
■普济路与林园路丁字路口周边店外摆放电动车占道经营,月季农贸市场口北侧多处流动占道经营。

山阳区
■山阳路豫龙商贸城周边占道经营、店外经营、搭建大棚等乱象严重(此处多次督导一直未能整改)。
■工业东路两侧占道经营、店外经营、搭建大棚等乱象严重(此处多次督导一直未能整改)。
■丰收路龙源湖公园北门东侧流动经营、搭建大棚多处,脏、乱、差现象严重(此处多次督导一直未能整改)。
■塔南路定和村周边流动占道经营、店外经营等乱象严重(此处多次督导一直未能整改),小庄村周边店外摆放电动车占道经营。
■焦东路(解放路至建设路段)多家文具店店外占道经营,多家早餐店未能按时收摊,脏、乱、差现象严重。

城区经营秩序集中整治比比看

(2017年6月8日至14日)

责任单位	发现问题(处)	整治率(%)	备注
马村区	8	92	本周经营秩序整治督导组分别对解放区工业路、民主路;山阳区工业路、塔南路;中站区解放路、跃进路;
中站区	8	90	马村区颐春路、文昌路;城乡一体化示范区迎宾路、文苑路经营秩序集中整治情况进行了督导检查。
示范区	11	88.5	存在的主要问题:工业西路两侧存在多处流动占道经营;工业东路91医院周边占道经营、店外经营、乱堆乱放、报刊亭外经营等乱象严重;塔南路定和村和小庄村周边占道经营、店外经营等乱象严重;迎宾路两侧存在多处流动占道经营。
山阳区	17	83	

(市“四城联创”指挥部督导组提供)

聚焦大气污染防治攻坚战特别报道

黑加油站、黑加油点、黑流动运输加油车长期以来是我市相关部门在成品油市场重点打击的对象。我市大气污染防治攻坚战中的一项重要内容就是加大成品油市场整顿力度,持续打击黑加油站、黑加油点、黑流动运输加油车,加强成品油质量管控。今年年初以来,在市环境攻坚办的组织协调下,市商务、公安、工商等部门协同作战,密切配合,在整治成品油市场方面取得明显成效。请看本报记者来自一线的报道——

利剑出鞘斩“三黑”



图为市商务局工作人员在加油站取样。

本报记者 朱传胜 摄

本报记者 朱传胜

今年年初以来,市商务、发改、工商、公安、环保、安监等部门按照督查分工,对成品油市场黑加油站、黑加油点、黑油罐车(简称“三黑”)加大打击力度,多方围剿,打响了大气污染防治攻坚战。

市商务局围绕打击黑加油站(点)目标任务,建立工作问责机制,对全市黑加油站(点)取缔工作进行不间断督查,开展精准打击。市公安局共出动警力3467人次,出动警车1376辆次,清理排查加油站(点)1326家,查处“三黑”38家,临时查封13家,取缔拆除23家,通报相关部门2家,刑事立案16起,刑事拘留20人,依法起诉5人,治安拘留8人,扣押油品40.5吨。市工商围绕市环境攻坚办的总体要求,严格查处销售不合格油品等违法违规行,始终保持对成品油质量管控的高压态势。

记者从市环境攻坚办了解到,成品油市场整顿是我市污染防治工作中的一项重要内容。当下,臭氧污染防治形势严峻,对车用油品、加油站等进行整治刻不容缓。整治成品油市场,打击“三黑”是管控臭氧污染、打赢大气污染防治攻坚战的关键一环。

全覆盖—— 铁腕整治黑加油站(点)

6月6日下午,记者跟随市商务局督查小组到焦克路沁阳段,对沿线的4家加油站进行抽查。每到一处加油站,督查小组查看其进货发票,看所售油品是否有资质的正规炼油厂进货,随后还让加油站工作人员打开加油机,拿起油枪,通过仔细听和看的方式,检查加油站油气回收装置是否正常运转。另外,督查小组还对加油站双层罐改造及其使用情况进行现场查看;对两家加油站进行取样抽检,确保油品质量。

“通过随机抽查加油站这样的督查方式,查看当地有关部门工作是否落实到位,对工作不力的单位,要根据具体情况进行问责。”督查小组负责人说。

据介绍,像这样的行动,市商务局经常组织,不定期地对前阶段的工作开展“回头看”活动,以防黑加油站(点)死灰复燃。

据了解,我市黑加油站(点)查处取缔工作由市商务局牵头实施,相关部门配合,各县(市)区人民政府负责落实。作为打击黑加油站(点)专项整治行动的牵头组织单位,市商务局周密部署,协调联动,重拳出击,掀起铁腕整治黑加油站(点)的高潮。2016年初至2017年5月底,我市共查处取缔黑加油站(点)752家。

治理黑加油站(点)是一项非常复杂的工作,常常是有关部门前脚进行处理,后脚不法商贩就重操旧业。此外,一些违法分子还购置轻型厢式货车,车厢内加装一个能容纳3吨左右的油罐和一台加油机,进行流动售卖。鉴于打击黑加油站(点)形势仍十分严峻,该局今年对全市黑加

站(点)取缔情况开展“回头看”活动,并结合“回头看”发现的问题,再次全面摸底排查,按照深挖细查、不留后患的整治原则,点对点排查,硬碰硬打击,彻底根除黑加油站(点)。

针对发现的黑加油站(点),商务部门按照加油机一律拆除、库存油一律处理、空油罐一律销毁、违法建筑一律拆除的“四个一律”要求进行治理。同时,制定长效工作机制,防止我市黑加油站(点)死灰复燃。

据记者了解,这些黑加油站(点)的油品多来自小炼油厂,多为普通柴油,比国V柴油便宜1.5元左右,此类油品含硫量严重超标,对环境的影响特别大。

“拒绝低质燃油、守卫蓝天白云、规范油品经营、维护市场秩序”,为了做好这项工作,市商务局组织有关单位张贴宣传标语,向群众讲述黑加油站(点)在公共安全中的危害以及劣质汽柴油给车辆造成的损害,设置举报电话,鼓励群众积极举报投诉,掀起一场打击整治黑加油站(点)的人民战争。

与此同时,该局还从源头入手,杜绝不合格、不达标油品进入市场,加大对加油站(点)油气回收装置监督检查力度,配合环保部门做好加油站双层油罐改造,并要求各县(市)区分别建立整治台账,相关部门定期汇总对照,形成全市成品油市场整治大数据,为全面监测、精确打击、精准整改奠定了坚实基础。

出重拳—— 让“三黑”无处遁形

2月13日,武陟县公安局两名民警在三阳转盘南塔南路路东停车场检查时,

发现该停车场内东边有一家无证加油站。随后,两名民警将无证加油站负责人原某某抓获。

2月20日,武陟县公安局两名民警在辖区一停车场内检查时,发现该停车场一家无证加油站正在营业。随后,两名民警将无证加油站负责人朱某抓获。

4月14日,武陟县公安局两名民警在下乡安全大检查中,发现三阳转盘南约200米的停车场内有两个柴油罐和一台加油机,里面存有3吨柴油。经调查,此处是杨某某经营的无证加油站。随后,两名民警将无证加油站负责人杨某某抓获。

这仅仅是全市公安系统打击“三黑”的一个缩影。

据介绍,不少黑加油站、黑加油点、黑流动运输加油车位于乡村或集市等偏僻地带,长期隐蔽、暗中经营,逃避检查打击;经营、操作人员消防意识淡薄,从业人员多是无证上岗,不懂操作规程,且没有经过任何专业安全培训;多数黑加油站、黑加油点、黑流动运输加油车为节省成本,使用报废的油罐,这种油罐强度往往达不到要求,且经过多年腐蚀,易引发油气泄漏,不仅会对环境造成危害,而且是火灾、爆炸的潜在导火索。黑加油站、黑加油点、黑流动运输加油车除了掺杂使假、油品质量不合格,油品使用后还会排放大量有害杂质,严重污染大气环境。另外,黑加油站、黑加油点、黑流动运输加油车没有任何消防手续,安全危害非常大。

为强化成品油及散装汽油购销安全监管责任,市公安局要求各县(市)区公安机关签订责任书,各单位保证在专项行动中对辖区黑加油站、黑加油点、黑流动运输加油车的摸排排查无遗漏、无死角,保证已经查封的黑加油站、黑加油点、黑流

动运输加油车全部拆除到位,坚决防止死灰复燃。同时,市公安局要求各基层单位将此项行动作为一项日常工作,及时摸排查处,及时将工作情况报告同级党委、政府并通报商务部门,建立长效机制。市公安局还按照“全覆盖、无遗漏、不留死角、不留空白”的要求,以派出所为单位,联合消防部门,对辖区内所有加油站点进行拉网式摸排,逐站核查,依法取缔;对涉嫌刑事犯罪的,坚决追究刑事责任,从严惩治,杜绝降格处理、以罚代刑。

2016年7月14日至10月15日,全市公安系统共查封“三黑”792家,其中无证照714家、证照不全78家,整体拆除714家,拆除加油机746台,销毁储油罐713个,拆除加油棚149座,刑事立案41起,刑事拘留52人,取保候审47人,逮捕8人,起诉26人,行政拘留121人,行政处罚100.69万元,查扣无证照的成品油运输车18辆、非法售油的流动加油车15辆,收缴汽、柴油254.79吨。

这一组数字背后,是我市大气污染防治攻坚战中的强劲力度和铁腕治污的坚毅决心。

今年,市公安局仍将此项工作作为治安重点工作纳入考核,对“三黑”采取露头就打的高压态势,让其无处遁形。

全管控—— 油品质量管理无死角

除了大力度打击“三黑”外,登记在册加油站的油品质量也是我市整治成品油市场的重点监测对象。为严厉打击销售不合格油品等违法行为,市工商局精心组织开展成品油质量专项行动,持续加强流通环节成品油质量监管,推进成品油质量升级,加大监测经费投入,扩大监测覆盖面,从严惩违法违规行为,始终保持对成品油质量管控的高压态势。

据统计,2016年,全市工商系统共抽检加油站478家次,抽检各类规格车用汽、柴油1031批次,其中不合格141批次,不合格率13.7%,查办销售不合格油品等违法案件57起,罚没总额78.7万元。2017年初以来,全市工商系统已抽检加油站284家,抽检各类规格车用汽、柴油555批次,其中不合格30批次,不合格率5.4%,已查办销售不合格油品等违法案件46起,罚没总额86.9万元。据市工商局相关负责人介绍,油品不合格指标主要集中在乙醇含量、闪点和硫含量,不合格油品主要来自民营加油站,以县(市)居多。

在下一步油品质量整治行动中,市工商局将重点依法查处销售不合格成品油、销售国家明令淘汰并停止销售的成品油、销售非车用乙醇汽油以及商标侵权4类违法行为,进一步增加抽检经费投入,加大检测频率,对有不合规记录的加油站(点)持续跟踪抽检。

市民凡发现黑加油站、黑加油点、黑油罐车,均可拨打市商务局12312、市公安局110进行举报。

一切为了纳税人满意

(上接一版)并向省国税局请示,及时解决了该公司出口退税年度申报难题,有力支持了该公司的对外出口业务。

去年,该局在对出口企业进行走访调查时,了解到焦作科瑞森重装股份有限公司与马来西亚一家公司签订了超过2亿元的大型输送装备及安装合同,并与巴基斯坦、几内亚等国家的公司签订了出口合同,但对“一带一路”沿线国家的税收政策和跨境业务税收知识缺乏了解,非常需要税务部门提供专业的税收辅导。对此,该局负责人及业务骨干在市国税局党组成员、副局长王跃清、李中轩带领下,来到该公司进行面对面政策解读。经过税务部门的辅导和帮助,该公司了解到营改增后企业出口设计及安装业务可以享受跨境应税行为增值税零税率的优惠政策及免税优惠政策,设备能够享受出口退税优惠政策。经计算,该公司仅马来西亚项目设备出口就可享受出口退税2259.2万元;设计出口享受增值税零税率税收优惠政策,形成出口退税67万元;安装出口享受免税政策,形成172.87万元税金优惠。该公司负责人说,税务部门的个性化服务精准到位,不仅解决了问题,还增强了企业“出海”信心。

助力转型,让企业稳步成长

在企业发展遇到拐点、难点的时候,税务部门应提供解释转型、引导服务和培育服务,尤其在企业转型中,应帮助企业发展,提前预见,布点搞服务。瑞庆汽车发动机技术有限公司主要从

支持“双创”,让企业创新驱动发展

作为国家级高新技术产业开发区,如何让辖区内更多的企业达到高新技术企业标准,并充分享受高新技术企业政策红利?该局负责人说,税务部门要努力发现、精心培育高新技术企业,并积极帮助

其申报高新技术企业,使其享受高新技术企业各项税收优惠政策,加快发展。该局认真研究“国家需要重点扶持的高新技术企业,减按15%的税率征收企业所得税”“企业开展研发活动实际发生的费用,可享受加计扣除”等优惠政策,并对企业开展针对性辅导,助力科技发展型企业享受加计扣除优惠政策红利。

该局与示范区发改委、财政局多次沟通,组织召开专题会议,研究安排落实高新技术企业申报工作,针对《高新技术企业认定管理办法》和《高新技术企业认定管理工作指引》召开培训会,对认定条件、程序、申报材料等内容进行详细讲解,并组织企业参加省高企认定工作领导小组召开的培训会,发送培训材料,确保企业吃透申报要求。同时,该局与科技部门沟通,了解有研发意向和研发项目的企业情况,专门针对此类企业召开培训辅导会,开展面对面精准辅导,帮助企业规范业务,扩大优惠享受面。

该局还建立常态化走访机制,详细了解企业生产经营及重大涉税事项变化情况,多次联合走访科瑞森、厦工、泰鑫等企业,重点对研发人员、高新技术产品收入、核心自主知识产权、研发费用归集等事项进行了详细指导,并加大与科技、财政、地税等部门的沟通力度,指导企业对申报材料存在的问题进行补充、修改,从

而确保科瑞森、厦工、泰鑫等11家企业顺利通过审核,成为高新技术企业。

国家鼓励“大众创业、万众创新”,并出台了具体的税收扶持优惠政策。但在2016年度企业所得税汇算清缴工作中,该局辖区企业所得税纳税人享受“双创”税收优惠政策的积极性不高。该局局长张振华和主管副局长史蒙直坐不住了,及时召开了所得税汇算清缴专题会议,提出优惠政策必须实实在在普惠到辖区每一户企业。经走访了解,得知辖区企业在财务核算方面存在许多不规范的地方,聘用兼职会计很普遍,会计账簿不健全,财务核算资料残缺混乱,加之企业对政策理解能力较差,害怕涉税风险,导致企业不愿意享受各类优惠政策。对此,该局加大宣传力度,充分利用微信、短信、大厅公示栏等进行多维度、多渠道的优惠政策宣传,并举办纳税人学堂,“面对面”进行辅导。同时,加强数据监控,发现未享受优惠政策的,通知纳税人补充申报进行享受;发现企业财务核算不齐全、资料不齐全的,由专家服务团队做好辅导解释工作,帮助企业建账建制、补充资料,确保企业享受优惠政策。

目前,该局辖区享受各类优惠政策的纳税人达到221户,享受优惠税额2412.97万元。

不忘初心,服务好纳税人,永远在路上。该局党组书记、局长张振华说:“税务服务的根本宗旨和落脚点,就是让纳税人有获得感,让纳税人满意。要扶持企业行稳致远,提高企业对税收的贡献度,实现企业发展与税收贡献的双赢。”